
時間の使い方

典型的な1週間について、月曜日から日曜日まで、以下の①～④に費やす時間は、それぞれ合計何時間くらいですか。
 

所属を教えてください。 1年 2年 3年 4年 合計

医用工学部 86 人 78 人 86 人 87 人 337 人

法学部 203 人 208 人 206 人 163 人 780 人

スポーツ健康政策学部 323 人 318 人 265 人 290 人 1196 人

　　合　　計 612 人 604 人 557 人 540 人 2313 人

①大学の授業の予習、復習、課題など

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 5～15時間 15時間～30時
間

30時間以上

医用工学部 全学年 13.1% 19.9% 43.6% 18.7% 3.9% 0.9%

　 1年 4.7% 15.1% 52.3% 20.9% 5.8% 1.2%

　 2年 24.4% 25.6% 30.8% 16.7% 1.3% 1.3%

　 3年 10.5% 17.4% 51.2% 16.3% 3.5% 1.2%

　 4年 13.8% 21.8% 39.1% 20.7% 4.6% 0.0%

法学部 全学年 23.3% 44.5% 23.6% 4.4% 3.1% 1.2%

　 1年 11.3% 47.3% 31.0% 6.9% 3.0% 0.5%

　 2年 23.1% 39.9% 27.4% 3.8% 3.8% 1.9%

　 3年 24.3% 47.6% 20.4% 4.4% 2.4% 1.0%

　 4年 37.4% 42.9% 13.5% 1.8% 3.1% 1.2%

スポーツ健康政策学部 全学年 18.0% 43.8% 31.0% 5.4% 1.3% 0.5%

　 1年 9.9% 39.6% 42.4% 7.1% 0.6% 0.3%

　 2年 17.3% 47.5% 26.4% 6.9% 1.9% 0.0%

　 3年 19.6% 44.2% 30.6% 3.0% 1.5% 1.1%

　 4年 26.2% 44.1% 23.8% 4.1% 1.0% 0.7%

全学部 全学年 19.1% 40.6% 30.4% 7.0% 2.2% 0.8%

　 1年 9.6% 38.7% 40.0% 9.0% 2.1% 0.5%

　 2年 20.2% 42.1% 27.3% 7.1% 2.5% 0.8%

　 3年 19.9% 41.3% 30.0% 5.6% 2.2% 1.1%

　 4年 27.6% 40.2% 23.1% 6.1% 2.2% 0.7%

②学外の予備校、専門学校などでの授業時間や学習時間

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 5～15時間 15時間～30時
間

30時間以上

医用工学部 全学年 78.0% 8.9% 8.9% 2.7% 0.9% 0.6%

　 1年 89.5% 2.3% 5.8% 1.2% 1.2% 0.0%

　 2年 76.9% 11.5% 7.7% 1.3% 1.3% 1.3%

　 3年 73.3% 12.8% 10.5% 3.5% 0.0% 0.0%

　 4年 72.4% 9.2% 11.5% 4.6% 1.1% 1.1%

法学部 全学年 69.5% 17.7% 7.1% 2.8% 1.8% 1.2%

　 1年 76.4% 14.8% 5.4% 1.0% 2.0% 0.5%

　 2年 68.3% 18.3% 6.7% 3.4% 1.9% 1.4%

　 3年 67.5% 18.4% 8.3% 3.4% 1.5% 1.0%

　 4年 65.0% 19.6% 8.0% 3.7% 1.8% 1.8%

スポーツ健康政策学部 全学年 78.6% 13.0% 4.9% 1.8% 1.2% 0.4%

　 1年 87.0% 8.0% 3.4% 0.9% 0.3% 0.3%

　 2年 82.4% 11.0% 4.7% 1.3% 0.3% 0.3%

　 3年 72.8% 17.7% 6.0% 1.5% 1.1% 0.8%

　 4年 70.3% 16.6% 5.9% 3.8% 3.1% 0.3%

全学部 全学年 75.4% 14.0% 6.2% 2.3% 1.3% 0.7%

　 1年 83.8% 9.5% 4.4% 1.0% 1.0% 0.3%

　 2年 76.8% 13.6% 5.8% 2.0% 1.0% 0.8%

　 3年 70.9% 17.2% 7.5% 2.5% 1.1% 0.7%

　 4年 69.1% 16.3% 7.4% 3.9% 2.4% 0.9%
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③アルバイト

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 5～15時間 15時間～30時
間

30時間以上

医用工学部 全学年 39.5% 3.6% 16.6% 26.7% 10.1% 3.6%

　 1年 38.4% 3.5% 15.1% 32.6% 9.3% 1.2%

　 2年 29.5% 6.4% 15.4% 33.3% 9.0% 6.4%

　 3年 43.0% 1.2% 14.0% 20.9% 15.1% 5.8%

　 4年 46.0% 3.4% 21.8% 20.7% 6.9% 1.1%

法学部 全学年 20.1% 4.7% 21.5% 29.2% 17.3% 7.1%

　 1年 23.6% 3.9% 28.6% 29.1% 13.3% 1.5%

　 2年 18.3% 4.3% 24.0% 32.7% 16.3% 4.3%

　 3年 20.4% 4.9% 13.6% 31.6% 19.9% 9.7%

　 4年 17.8% 6.1% 19.6% 22.1% 20.2% 14.1%

スポーツ健康政策学部 全学年 19.2% 2.5% 16.7% 32.4% 22.7% 6.4%

　 1年 27.2% 0.9% 22.3% 32.2% 13.9% 3.4%

　 2年 17.6% 2.2% 14.2% 32.7% 28.3% 5.0%

　 3年 15.8% 4.5% 15.8% 34.7% 21.9% 7.2%

　 4年 15.2% 2.8% 14.1% 30.3% 26.9% 10.7%

全学部 全学年 22.5% 3.4% 18.3% 30.5% 19.0% 6.2%

　 1年 27.6% 2.3% 23.4% 31.2% 13.1% 2.5%

　 2年 19.4% 3.5% 17.7% 32.8% 21.7% 5.0%

　 3年 21.7% 4.1% 14.7% 31.4% 20.1% 7.9%

　 4年 20.9% 3.9% 17.0% 26.3% 21.7% 10.2%

④学内外のクラブ、サークル

学部 学年 0時間 0～1時間 1～5時間 5～15時間 15時間～30時
間

30時間以上

医用工学部 全学年 82.5% 4.2% 8.9% 3.0% 0.9% 0.6%

　 1年 76.7% 2.3% 15.1% 4.7% 1.2% 0.0%

　 2年 83.3% 3.8% 6.4% 2.6% 1.3% 2.6%

　 3年 83.7% 4.7% 10.5% 1.2% 0.0% 0.0%

　 4年 86.2% 5.7% 3.4% 3.4% 1.1% 0.0%

法学部 全学年 42.2% 9.1% 25.5% 11.0% 7.6% 4.6%

　 1年 36.5% 5.9% 39.4% 9.9% 4.9% 3.4%

　 2年 43.3% 11.1% 22.1% 13.0% 6.7% 3.8%

　 3年 38.8% 9.2% 22.8% 11.2% 11.7% 6.3%

　 4年 52.1% 10.4% 16.0% 9.8% 6.7% 4.9%

スポーツ健康政策学部 全学年 38.4% 8.3% 27.5% 10.8% 10.6% 4.4%

　 1年 27.6% 6.8% 41.5% 13.0% 8.4% 2.8%

　 2年 38.1% 6.9% 26.4% 9.7% 13.2% 5.7%

　 3年 35.1% 10.6% 27.2% 10.2% 12.8% 4.2%

　 4年 53.8% 9.3% 13.4% 10.0% 8.3% 5.2%

全学部 全学年 46.1% 8.0% 24.1% 9.7% 8.2% 3.9%

　 1年 37.4% 5.9% 37.1% 10.8% 6.2% 2.6%

　 2年 45.7% 7.9% 22.4% 9.9% 9.4% 4.6%

　 3年 44.0% 9.2% 23.0% 9.2% 10.4% 4.3%

　 4年 58.5% 9.1% 12.6% 8.9% 6.7% 4.3%
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一週間に何日大学に来ていますか。

学部 学年 1日 2日 3日 4日 5日以上

医用工学部 全学年 11.6% 3.0% 3.3% 5.6% 76.6%

　 1年 1.2% 1.2% 2.3% 1.2% 94.2%

　 2年 3.8% 1.3% 0.0% 1.3% 93.6%

　 3年 4.7% 1.2% 0.0% 2.3% 91.9%

　 4年 35.6% 8.0% 10.3% 17.2% 28.7%

法学部 全学年 10.5% 4.4% 9.4% 23.5% 52.3%

　 1年 1.0% 1.0% 0.5% 18.7% 78.8%

　 2年 2.9% 1.4% 6.3% 37.0% 52.4%

　 3年 4.9% 2.9% 17.0% 27.7% 47.6%

　 4年 39.3% 14.1% 14.7% 6.7% 25.2%

スポーツ健康政策学部 全学年 9.9% 6.0% 9.9% 16.9% 57.3%

　 1年 1.9% 0.0% 0.6% 3.7% 93.8%

　 2年 1.3% 1.3% 0.6% 23.9% 73.0%

　 3年 3.4% 3.0% 21.9% 31.7% 40.0%

　 4年 34.1% 20.7% 19.7% 10.3% 15.2%

全学部 全学年 10.3% 5.0% 8.8% 17.5% 58.4%

　 1年 1.5% 0.5% 0.8% 8.3% 88.9%

　 2年 2.2% 1.3% 2.5% 25.5% 68.5%

　 3年 4.1% 2.7% 16.7% 25.7% 50.8%

　 4年 35.9% 16.7% 16.7% 10.4% 20.4%

大学の図書館をどれくらい利用していますか。

学部 学年 週に3日以上 週に1日 あまり利用しない 今まで利用したことがな
い

医用工学部 全学年 15.1% 23.7% 49.9% 11.3%

　 1年 23.3% 24.4% 34.9% 17.4%

　 2年 9.0% 17.9% 50.0% 23.1%

　 3年 14.0% 24.4% 60.5% 1.2%

　 4年 13.8% 27.6% 54.0% 4.6%

法学部 全学年 7.7% 14.7% 51.0% 26.5%

　 1年 6.4% 20.7% 36.5% 36.5%

　 2年 5.3% 13.5% 53.8% 27.4%

　 3年 9.7% 13.1% 57.3% 19.9%

　 4年 9.8% 11.0% 57.7% 21.5%

スポーツ健康政策学部 全学年 5.3% 16.3% 58.5% 19.9%

　 1年 4.3% 11.8% 39.3% 44.6%

　 2年 6.0% 15.7% 60.1% 18.2%

　 3年 4.9% 19.6% 65.3% 10.2%

　 4年 5.9% 19.0% 72.1% 3.1%

全学部 全学年 7.5% 16.9% 54.7% 20.9%

　 1年 7.7% 16.5% 37.7% 38.1%

　 2年 6.1% 15.2% 56.6% 22.0%

　 3年 8.1% 18.0% 61.6% 12.4%

　 4年 8.3% 18.0% 64.8% 8.9%
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法学部棟のパソコンルームをどのくらい利用していますか。

学部 学年 週に3日以上 週に1日 あまり利用しない 今まで利用したことがな
い

医用工学部 全学年 5.6% 25.5% 59.1% 9.8%

　 1年 2.3% 60.5% 22.1% 15.1%

　 2年 6.4% 10.3% 71.8% 11.5%

　 3年 9.3% 19.8% 67.4% 3.5%

　 4年 4.6% 10.3% 75.9% 9.2%

法学部 全学年 8.2% 26.0% 57.6% 8.2%

　 1年 3.9% 28.6% 55.7% 11.8%

　 2年 10.6% 22.1% 60.6% 6.7%

　 3年 11.2% 29.1% 50.5% 9.2%

　 4年 6.7% 23.9% 65.0% 4.3%

スポーツ健康政策学部 全学年 10.8% 48.8% 37.5% 2.9%

　 1年 15.8% 72.8% 8.0% 3.4%

　 2年 12.9% 50.9% 31.8% 4.4%

　 3年 9.4% 41.9% 46.4% 2.3%

　 4年 4.1% 26.2% 68.3% 1.4%

全学部 全学年 9.2% 37.7% 47.4% 5.7%

　 1年 10.0% 56.4% 25.8% 7.8%

　 2年 11.3% 35.8% 46.9% 6.1%

　 3年 10.1% 33.8% 51.2% 5.0%

　 4年 5.0% 23.0% 68.5% 3.5%

英語村をどのくらい利用しますか。

学部 学年 週に3日以上 週に1日 あまり利用しない 今まで利用したことがな
い

医用工学部 全学年 8.3% 3.9% 40.7% 47.2%

　 1年 2.3% 2.3% 48.8% 46.5%

　 2年 19.2% 1.3% 28.2% 51.3%

　 3年 9.3% 9.3% 44.2% 37.2%

　 4年 3.4% 2.3% 40.2% 54.0%

法学部 全学年 7.4% 12.9% 50.3% 29.4%

　 1年 7.9% 17.2% 52.7% 22.2%

　 2年 9.1% 11.1% 51.9% 27.9%

　 3年 8.3% 11.7% 49.5% 30.6%

　 4年 3.7% 11.7% 46.0% 38.7%

スポーツ健康政策学部 全学年 6.3% 12.5% 59.7% 21.6%

　 1年 5.9% 21.7% 47.1% 25.4%

　 2年 9.1% 5.3% 61.3% 24.2%

　 3年 7.9% 16.2% 62.6% 13.2%

　 4年 2.1% 6.6% 69.3% 22.1%

全学部 全学年 7.0% 11.4% 53.7% 27.9%

　 1年 6.0% 17.5% 49.2% 27.3%

　 2年 10.4% 6.8% 53.8% 29.0%

　 3年 8.3% 13.5% 54.9% 23.3%

　 4年 2.8% 7.4% 57.6% 32.2%
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学習支援施設(インディカフェ、CPAC、ピアッツァM)をどのくらい利用しますか。

学部 学年 週に3日以上 週に1日 あまり利用しない 今まで利用したことがな
い

医用工学部 全学年 8.0% 10.7% 50.4% 30.9%

　 1年 7.0% 7.0% 40.7% 45.3%

　 2年 7.7% 6.4% 42.3% 43.6%

　 3年 10.5% 15.1% 51.2% 23.3%

　 4年 6.9% 13.8% 66.7% 12.6%

法学部 全学年 5.3% 5.6% 35.8% 53.3%

　 1年 3.0% 5.4% 29.1% 62.6%

　 2年 7.7% 2.4% 38.0% 51.9%

　 3年 6.3% 6.8% 38.3% 48.5%

　 4年 3.7% 8.6% 38.0% 49.7%

スポーツ健康政策学部 全学年 3.3% 7.8% 34.4% 54.6%

　 1年 1.9% 5.3% 22.9% 70.0%

　 2年 2.5% 7.9% 29.6% 60.1%

　 3年 7.5% 11.3% 42.6% 38.5%

　 4年 1.7% 7.2% 44.8% 46.2%

全学部 全学年 4.6% 7.5% 37.2% 50.7%

　 1年 2.9% 5.6% 27.5% 64.1%

　 2年 5.0% 5.8% 34.1% 55.1%

　 3年 7.5% 10.2% 42.4% 39.9%

　 4年 3.1% 8.7% 46.3% 41.9%

高校3年生の1,2月期頃の1日の勉強時間

学部 学年 0時間 1時間以下 1～2時間 2～3時間 3～4時間以上 4時間以上

医用工学部 全学年 12.5% 11.6% 13.9% 13.9% 15.1% 32.9%

　 1年 8.1% 18.6% 17.4% 15.1% 10.5% 30.2%

　 2年 23.1% 9.0% 11.5% 6.4% 12.8% 37.2%

　 3年 10.5% 10.5% 9.3% 15.1% 12.8% 41.9%

　 4年 9.2% 8.0% 17.2% 18.4% 24.1% 23.0%

法学部 全学年 22.7% 27.1% 20.5% 12.4% 6.8% 10.5%

　 1年 14.3% 29.1% 27.1% 10.8% 7.4% 11.3%

　 2年 22.6% 25.0% 19.2% 13.9% 7.2% 12.0%

　 3年 23.8% 30.1% 17.5% 12.6% 6.3% 9.7%

　 4年 31.9% 23.3% 17.8% 12.3% 6.1% 8.6%

スポーツ健康政策学部 全学年 20.8% 24.0% 21.0% 11.5% 7.9% 14.8%

　 1年 24.8% 25.4% 20.7% 7.4% 6.5% 15.2%

　 2年 20.1% 24.2% 20.8% 13.5% 6.6% 14.8%

　 3年 19.6% 26.4% 20.4% 11.3% 7.9% 14.3%

　 4年 18.3% 20.0% 22.1% 14.1% 10.7% 14.8%

全学部 全学年 20.2% 23.2% 19.8% 12.2% 8.6% 16.0%

　 1年 19.0% 25.7% 22.4% 9.6% 7.4% 16.0%

　 2年 21.4% 22.5% 19.0% 12.7% 7.6% 16.7%

　 3年 19.7% 25.3% 17.6% 12.4% 8.1% 16.9%

　 4年 20.9% 19.1% 20.0% 14.3% 11.5% 14.3%
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読書習慣などについて

それぞれあてはまるものを選んでください。
 

本を一ヶ月に何冊くらい読みますか。(マンガ、雑誌を除く)

学部 学年 0冊 1,2冊 3～5冊 6冊以上

医用工学部 全学年 59.3% 29.7% 7.1% 3.9%

　 1年 50.0% 34.9% 12.8% 2.3%

　 2年 69.2% 23.1% 2.6% 5.1%

　 3年 58.1% 30.2% 7.0% 4.7%

　 4年 60.9% 29.9% 5.7% 3.4%

法学部 全学年 49.9% 37.1% 10.3% 2.8%

　 1年 48.8% 42.4% 6.9% 2.0%

　 2年 47.6% 37.0% 11.5% 3.8%

　 3年 50.0% 35.4% 11.7% 2.9%

　 4年 54.0% 32.5% 11.0% 2.5%

スポーツ健康政策学部 全学年 55.7% 38.0% 4.7% 1.7%

　 1年 61.0% 31.0% 5.9% 2.2%

　 2年 61.6% 32.4% 4.1% 1.9%

　 3年 52.8% 43.4% 3.0% 0.8%

　 4年 45.9% 46.9% 5.5% 1.7%

全学部 全学年 54.3% 36.4% 6.9% 2.4%

　 1年 55.4% 35.3% 7.2% 2.1%

　 2年 57.8% 32.8% 6.5% 3.0%

　 3年 52.6% 38.4% 6.8% 2.2%

　 4年 50.7% 39.8% 7.2% 2.2%

新聞をどれくらい読みますか。(デジタル版を含む)

学部 学年 全く読まない 週1,2度ほど見る ほぼ毎日手にする
(30分以内)

ほぼ毎日手にする
(30分以上)

医用工学部 全学年 77.2% 16.0% 5.3% 1.5%

　 1年 69.8% 20.9% 9.3% 0.0%

　 2年 85.9% 3.8% 5.1% 5.1%

　 3年 79.1% 16.3% 3.5% 1.2%

　 4年 74.7% 21.8% 3.4% 0.0%

法学部 全学年 61.4% 28.2% 8.3% 2.1%

　 1年 67.0% 27.6% 4.9% 0.5%

　 2年 68.3% 23.6% 5.8% 2.4%

　 3年 54.4% 31.6% 11.2% 2.9%

　 4年 54.6% 30.7% 12.3% 2.5%

スポーツ健康政策学部 全学年 70.7% 21.3% 6.6% 1.3%

　 1年 72.1% 21.4% 5.6% 0.9%

　 2年 77.0% 17.3% 4.4% 1.3%

　 3年 70.6% 19.6% 7.9% 1.9%

　 4年 62.4% 27.2% 9.0% 1.4%

全学部 全学年 68.5% 22.9% 7.0% 1.6%

　 1年 70.1% 23.4% 5.9% 0.7%

　 2年 75.2% 17.7% 5.0% 2.2%

　 3年 65.9% 23.5% 8.4% 2.2%

　 4年 62.0% 27.4% 9.1% 1.5%
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ネット、メール。携帯操作に1日のうちどのくらいの時間を費やしますか。

学部 学年 0時間 1時間以下 1～3時間 3時間以上

医用工学部 全学年 5.9% 8.3% 35.9% 49.9%

　 1年 2.3% 11.6% 31.4% 54.7%

　 2年 6.4% 5.1% 32.1% 56.4%

　 3年 5.8% 9.3% 33.7% 51.2%

　 4年 9.2% 6.9% 46.0% 37.9%

法学部 全学年 10.0% 14.2% 31.9% 43.8%

　 1年 4.4% 13.8% 35.0% 46.8%

　 2年 13.0% 13.0% 29.3% 44.7%

　 3年 11.7% 16.5% 29.1% 42.7%

　 4年 11.0% 13.5% 35.0% 40.5%

スポーツ健康政策学部 全学年 4.2% 11.3% 38.2% 46.3%

　 1年 1.5% 9.9% 39.0% 49.5%

　 2年 4.7% 9.1% 36.2% 50.0%

　 3年 6.8% 13.2% 39.2% 40.8%

　 4年 4.1% 13.4% 38.6% 43.8%

全学部 全学年 6.4% 11.8% 35.8% 46.0%

　 1年 2.6% 11.4% 36.6% 49.3%

　 2年 7.8% 9.9% 33.3% 49.0%

　 3年 8.4% 13.8% 34.6% 43.1%

　 4年 7.0% 12.4% 38.7% 41.9%

1日にテレビを何時間くらい見ますか。

学部 学年 0時間 1時間以下 1～3時間 3時間以上

医用工学部 全学年 20.5% 31.8% 35.3% 12.5%

　 1年 22.1% 39.5% 33.7% 4.7%

　 2年 17.9% 30.8% 30.8% 20.5%

　 3年 24.4% 25.6% 37.2% 12.8%

　 4年 17.2% 31.0% 39.1% 12.6%

法学部 全学年 18.5% 38.1% 33.2% 10.3%

　 1年 12.3% 41.9% 37.9% 7.9%

　 2年 21.6% 34.1% 32.2% 12.0%

　 3年 18.4% 42.2% 29.1% 10.2%

　 4年 22.1% 33.1% 33.7% 11.0%

スポーツ健康政策学部 全学年 12.5% 44.1% 34.8% 8.6%

　 1年 9.0% 47.4% 35.6% 8.0%

　 2年 12.3% 44.0% 35.2% 8.5%

　 3年 15.1% 42.3% 35.8% 6.8%

　 4年 14.1% 42.4% 32.4% 11.0%

全学部 全学年 15.7% 40.3% 34.3% 9.7%

　 1年 11.9% 44.4% 36.1% 7.5%

　 2年 16.2% 38.9% 33.6% 11.3%

　 3年 17.8% 39.7% 33.6% 9.0%

　 4年 17.0% 37.8% 33.9% 11.3%
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インターンシップ・ボランティア活動

それぞれあてはまるものを選んでください。
 

大学に入ってボランティア活動をしたことがありますか。

学部 学年 日常的にしている 3回以上おこなった 1,2回行った 全くしていない

医用工学部 全学年 6.2% 6.8% 19.6% 67.4%

　 1年 1.2% 4.7% 5.8% 88.4%

　 2年 6.4% 3.8% 11.5% 78.2%

　 3年 7.0% 8.1% 33.7% 51.2%

　 4年 10.3% 10.3% 26.4% 52.9%

法学部 全学年 13.8% 10.3% 18.6% 57.3%

　 1年 10.3% 2.0% 12.8% 74.9%

　 2年 12.5% 11.1% 16.3% 60.1%

　 3年 17.5% 15.5% 20.4% 46.6%

　 4年 15.3% 12.9% 26.4% 45.4%

スポーツ健康政策学部 全学年 10.2% 14.3% 27.7% 47.8%

　 1年 5.0% 1.5% 6.2% 87.3%

　 2年 6.6% 12.3% 34.6% 46.5%

　 3年 14.3% 22.6% 37.0% 26.0%

　 4年 16.2% 23.1% 35.5% 25.2%

全学部 全学年 10.9% 11.8% 23.4% 53.9%

　 1年 6.2% 2.1% 8.3% 83.3%

　 2年 8.6% 10.8% 25.3% 55.3%

　 3年 14.4% 17.8% 30.3% 37.5%

　 4年 15.0% 18.0% 31.3% 35.7%

インターンシップを経験しましたか。

学部 学年 2回以上経験した 1回経験した これから経験する
予定

経験するつもりは
ない

よくわからない

医用工学部 全学年 5.9% 5.0% 24.0% 14.2% 50.7%

　 1年 1.2% 4.7% 17.4% 7.0% 69.8%

　 2年 6.4% 3.8% 14.1% 11.5% 64.1%

　 3年 5.8% 0.0% 44.2% 5.8% 44.2%

　 4年 10.3% 11.5% 19.5% 32.2% 26.4%

法学部 全学年 10.8% 11.9% 37.3% 10.9% 29.1%

　 1年 3.0% 3.9% 27.1% 5.4% 60.6%

　 2年 7.2% 7.7% 48.6% 7.2% 29.3%

　 3年 9.7% 13.1% 55.8% 10.2% 11.2%

　 4年 26.4% 25.8% 12.3% 23.3% 12.3%

スポーツ健康政策学部 全学年 11.2% 9.0% 32.8% 14.6% 32.4%

　 1年 2.5% 2.5% 28.2% 6.2% 60.7%

　 2年 2.5% 4.7% 47.2% 6.9% 38.7%

　 3年 10.9% 9.8% 50.2% 17.4% 11.7%

　 4年 30.7% 20.3% 6.2% 30.0% 12.8%

全学部 全学年 10.3% 9.4% 33.0% 13.3% 33.9%

　 1年 2.5% 3.3% 26.3% 6.0% 61.9%

　 2年 4.6% 5.6% 43.4% 7.6% 38.7%

　 3年 9.7% 9.5% 51.3% 12.9% 16.5%

　 4年 26.1% 20.6% 10.2% 28.3% 14.8%
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どんな相手と話をするか

次の①～⑤の人たちとどの程度、話をするか答えて下さい。
 

大学に入学してから外国に何度くらい行きましたか。

学部 学年 0回 1回 2回 3回 4回 5回以上

医用工学部 全学年 77.7% 13.1% 3.9% 1.5% 1.5% 2.4%

　 1年 97.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

　 2年 66.7% 25.6% 1.3% 1.3% 2.6% 2.6%

　 3年 80.2% 12.8% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3%

　 4年 65.5% 13.8% 9.2% 4.6% 3.4% 3.4%

法学部 全学年 78.1% 10.3% 5.4% 3.1% 1.5% 1.7%

　 1年 87.7% 6.9% 2.0% 1.5% 0.5% 1.5%

　 2年 79.8% 11.1% 4.8% 1.9% 1.9% 0.5%

　 3年 70.9% 9.7% 8.7% 4.4% 2.9% 3.4%

　 4年 73.0% 14.1% 6.1% 4.9% 0.6% 1.2%

スポーツ健康政策学部 全学年 80.2% 11.0% 4.3% 2.3% 0.7% 1.5%

　 1年 96.6% 2.8% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0%

　 2年 85.5% 7.5% 4.4% 1.3% 0.3% 0.9%

　 3年 68.3% 18.1% 6.8% 4.9% 0.4% 1.5%

　 4年 66.9% 17.2% 6.6% 3.4% 2.1% 3.8%

全学部 全学年 79.1% 11.0% 4.6% 2.5% 1.1% 1.7%

　 1年 93.8% 3.9% 0.8% 0.7% 0.2% 0.7%

　 2年 81.1% 11.1% 4.1% 1.5% 1.2% 1.0%

　 3年 71.1% 14.2% 7.2% 3.9% 1.3% 2.3%

　 4年 68.5% 15.7% 6.9% 4.1% 1.9% 3.0%

①大学の友人

学部 学年 よく話す ときどき話すことが
ある

あまり話さない ほとんど話すことが
ない

全く話さない

医用工学部 全学年 81.6% 11.9% 3.6% 2.1% 0.9%

　 1年 84.9% 9.3% 2.3% 3.5% 0.0%

　 2年 83.3% 9.0% 3.8% 2.6% 1.3%

　 3年 86.0% 7.0% 4.7% 1.2% 1.2%

　 4年 72.4% 21.8% 3.4% 1.1% 1.1%

法学部 全学年 70.9% 16.3% 5.9% 3.8% 3.1%

　 1年 81.3% 10.3% 3.9% 2.5% 2.0%

　 2年 74.5% 14.4% 3.8% 2.9% 4.3%

　 3年 68.0% 18.9% 6.3% 3.9% 2.9%

　 4年 57.1% 22.7% 10.4% 6.7% 3.1%

スポーツ健康政策学部 全学年 82.6% 11.6% 3.4% 1.5% 0.8%

　 1年 92.6% 6.2% 0.0% 1.2% 0.0%

　 2年 87.7% 7.2% 2.8% 0.6% 1.6%

　 3年 80.0% 12.5% 6.0% 1.5% 0.0%

　 4年 68.3% 21.7% 5.5% 2.8% 1.7%

全学部 全学年 78.5% 13.2% 4.3% 2.4% 1.6%

　 1年 87.7% 8.0% 1.6% 2.0% 0.7%

　 2年 82.6% 9.9% 3.3% 1.7% 2.5%

　 3年 76.5% 14.0% 5.9% 2.3% 1.3%

　 4年 65.6% 22.0% 6.7% 3.7% 2.0%
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②地元の友達

学部 学年 よく話す ときどき話すことが
ある

あまり話さない ほとんど話すことが
ない

全く話さない

医用工学部 全学年 44.2% 32.0% 14.5% 3.3% 5.9%

　 1年 57.0% 30.2% 7.0% 2.3% 3.5%

　 2年 48.7% 29.5% 7.7% 3.8% 10.3%

　 3年 37.2% 36.0% 17.4% 4.7% 4.7%

　 4年 34.5% 32.2% 25.3% 2.3% 5.7%

法学部 全学年 60.1% 24.9% 6.5% 4.0% 4.5%

　 1年 65.0% 26.6% 3.0% 2.0% 3.4%

　 2年 53.8% 26.0% 9.6% 5.3% 5.3%

　 3年 60.7% 21.8% 5.8% 5.8% 5.8%

　 4年 61.3% 25.2% 8.0% 2.5% 3.1%

スポーツ健康政策学部 全学年 59.4% 27.3% 8.4% 3.0% 1.9%

　 1年 63.5% 27.2% 5.0% 2.8% 1.5%

　 2年 62.6% 23.0% 8.5% 3.1% 2.8%

　 3年 53.6% 29.8% 10.9% 4.2% 1.5%

　 4年 56.9% 29.7% 9.7% 2.1% 1.7%

全学部 全学年 57.5% 27.2% 8.6% 3.4% 3.4%

　 1年 63.1% 27.5% 4.6% 2.5% 2.5%

　 2年 57.8% 24.8% 8.8% 4.0% 4.6%

　 3年 53.7% 27.8% 10.1% 4.8% 3.6%

　 4年 54.6% 28.7% 11.7% 2.2% 2.8%

③アルバイト先の知り合い

学部 学年 よく話す ときどき話すことが
ある

あまり話さない ほとんど話すことが
ない

全く話さない

医用工学部 全学年 38.9% 20.2% 10.7% 3.3% 27.0%

　 1年 32.6% 15.1% 12.8% 3.5% 36.0%

　 2年 44.9% 16.7% 9.0% 3.8% 25.6%

　 3年 45.3% 23.3% 4.7% 2.3% 24.4%

　 4年 33.3% 25.3% 16.1% 3.4% 21.8%

法学部 全学年 55.8% 20.0% 6.8% 3.8% 13.6%

　 1年 49.3% 20.7% 5.4% 3.9% 20.7%

　 2年 53.8% 20.2% 8.7% 3.8% 13.5%

　 3年 58.7% 20.9% 6.8% 3.4% 10.2%

　 4年 62.6% 17.8% 6.1% 4.3% 9.2%

スポーツ健康政策学部 全学年 56.0% 20.0% 7.1% 1.8% 15.1%

　 1年 46.1% 19.5% 9.3% 1.2% 23.8%

　 2年 59.4% 17.3% 6.6% 1.9% 14.8%

　 3年 57.7% 20.0% 9.1% 2.3% 10.9%

　 4年 61.7% 23.4% 3.4% 2.1% 9.3%

全学部 全学年 53.4% 20.0% 7.5% 2.7% 16.3%

　 1年 45.3% 19.3% 8.5% 2.5% 24.5%

　 2年 55.6% 18.2% 7.6% 2.8% 15.7%

　 3年 56.2% 20.8% 7.5% 2.7% 12.7%

　 4年 57.4% 22.0% 6.3% 3.0% 11.3%
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④大学の教職員

学部 学年 よく話す ときどき話すことが
ある

あまり話さない ほとんど話すことが
ない

全く話さない

医用工学部 全学年 22.3% 47.2% 18.4% 8.9% 3.3%

　 1年 11.6% 45.3% 24.4% 14.0% 4.7%

　 2年 24.4% 35.9% 19.2% 12.8% 7.7%

　 3年 27.9% 54.7% 11.6% 5.8% 0.0%

　 4年 25.3% 51.7% 18.4% 3.4% 1.1%

法学部 全学年 14.5% 27.1% 27.8% 17.1% 13.6%

　 1年 8.9% 22.2% 31.0% 18.2% 19.7%

　 2年 14.4% 25.5% 23.6% 21.6% 14.9%

　 3年 19.4% 30.6% 27.7% 12.1% 10.2%

　 4年 15.3% 30.7% 29.4% 16.0% 8.6%

スポーツ健康政策学部 全学年 11.9% 30.4% 33.3% 14.9% 9.5%

　 1年 8.0% 24.5% 36.5% 18.0% 13.0%

　 2年 6.6% 25.8% 38.4% 17.0% 12.3%

　 3年 12.8% 34.0% 32.8% 13.6% 6.8%

　 4年 21.0% 39.0% 24.5% 10.3% 5.2%

全学部 全学年 14.3% 31.7% 29.3% 14.7% 10.0%

　 1年 8.8% 26.6% 33.0% 17.5% 14.1%

　 2年 11.6% 27.0% 30.8% 18.0% 12.6%

　 3年 17.6% 35.9% 27.6% 11.8% 7.0%

　 4年 20.0% 38.5% 25.0% 10.9% 5.6%

⑤家族

学部 学年 よく話す ときどき話すことが
ある

あまり話さない ほとんど話すことが
ない

全く話さない

医用工学部 全学年 63.8% 22.8% 8.3% 3.0% 2.1%

　 1年 70.9% 17.4% 7.0% 4.7% 0.0%

　 2年 55.1% 21.8% 16.7% 0.0% 6.4%

　 3年 57.0% 30.2% 7.0% 4.7% 1.2%

　 4年 71.3% 21.8% 3.4% 2.3% 1.1%

法学部 全学年 65.5% 21.8% 8.5% 3.2% 1.0%

　 1年 69.0% 19.2% 7.4% 3.4% 1.0%

　 2年 64.9% 25.0% 7.2% 2.4% 0.5%

　 3年 64.6% 21.4% 8.3% 4.9% 1.0%

　 4年 63.2% 21.5% 11.7% 1.8% 1.8%

スポーツ健康政策学部 全学年 65.1% 23.7% 6.6% 3.3% 1.4%

　 1年 65.6% 22.9% 6.8% 3.1% 1.5%

　 2年 64.2% 25.5% 6.3% 3.1% 0.9%

　 3年 63.4% 23.0% 6.8% 4.5% 2.3%

　 4年 66.9% 23.1% 6.6% 2.4% 1.0%

全学部 全学年 65.0% 22.9% 7.5% 3.2% 1.4%

　 1年 67.5% 20.9% 7.0% 3.4% 1.1%

　 2年 63.2% 24.8% 7.9% 2.5% 1.5%

　 3年 62.8% 23.5% 7.4% 4.7% 1.6%

　 4年 66.5% 22.4% 7.6% 2.2% 1.3%
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ふだん話をしていて一番影響を受けていると感じるのは次のどの人ですか。

学部 学年 大学の友人 地元の友達 アルバイト先の
知り合い

大学の教職員 家族 その他

医用工学部 全学年 44.2% 17.8% 6.8% 3.6% 16.3% 11.3%

　 1年 43.0% 26.7% 7.0% 2.3% 12.8% 8.1%

　 2年 48.7% 15.4% 3.8% 0.0% 16.7% 15.4%

　 3年 48.8% 10.5% 14.0% 7.0% 9.3% 10.5%

　 4年 36.8% 18.4% 2.3% 4.6% 26.4% 11.5%

法学部 全学年 33.3% 28.3% 9.2% 2.6% 15.0% 11.5%

　 1年 39.9% 30.5% 6.4% 2.5% 13.8% 6.9%

　 2年 33.2% 26.0% 7.7% 1.0% 16.3% 15.9%

　 3年 33.0% 27.7% 10.7% 3.9% 14.6% 10.2%

　 4年 25.8% 29.4% 12.9% 3.1% 15.3% 13.5%

スポーツ健康政策学部 全学年 38.0% 23.7% 10.4% 2.6% 14.0% 11.4%

　 1年 43.0% 26.6% 3.4% 2.2% 14.9% 9.9%

　 2年 42.8% 24.2% 9.7% 1.9% 12.9% 8.5%

　 3年 37.0% 21.9% 12.1% 3.4% 13.6% 12.1%

　 4年 28.3% 21.4% 17.2% 3.1% 14.5% 15.5%

全学部 全学年 37.4% 24.4% 9.5% 2.7% 14.7% 11.4%

　 1年 42.0% 27.9% 4.9% 2.3% 14.2% 8.7%

　 2年 40.2% 23.7% 8.3% 1.3% 14.6% 11.9%

　 3年 37.3% 22.3% 11.8% 4.1% 13.3% 11.1%

　 4年 28.9% 23.3% 13.5% 3.3% 16.7% 14.3%

将来のことを相談する場合、一番信頼できると思うのは誰ですか。

学部 学年 大学の友人 地元の友達 アルバイト先の
知り合い

大学の教職員 家族 その他

医用工学部 全学年 21.4% 18.6% 4.8% 17.9% 30.8% 6.5%

　 1年 18.4% 25.2% 4.3% 14.1% 35.0% 3.1%

　 2年 23.5% 17.6% 4.2% 11.8% 36.1% 6.7%

　 3年 21.6% 16.3% 7.8% 20.3% 24.8% 9.2%

　 4年 22.7% 14.7% 2.7% 24.7% 28.0% 7.3%

法学部 全学年 20.3% 23.3% 8.1% 8.1% 32.5% 7.7%

　 1年 17.6% 25.7% 5.5% 7.8% 37.8% 5.5%

　 2年 22.0% 18.6% 7.9% 9.1% 32.1% 10.4%

　 3年 21.9% 22.5% 10.0% 7.6% 29.5% 8.5%

　 4年 19.4% 27.0% 9.1% 8.0% 30.4% 6.1%

スポーツ健康政策学部 全学年 20.6% 24.1% 7.3% 8.4% 32.5% 7.1%

　 1年 17.6% 26.3% 3.5% 8.5% 38.4% 5.6%

　 2年 20.1% 26.0% 6.9% 8.2% 32.5% 6.3%

　 3年 24.1% 21.2% 8.5% 9.4% 28.7% 8.1%

　 4年 21.1% 22.3% 10.5% 7.7% 29.8% 8.5%

全学部 全学年 20.6% 23.0% 7.2% 9.8% 32.2% 7.2%

　 1年 17.7% 26.0% 4.3% 9.2% 37.7% 5.2%

　 2年 21.1% 22.5% 6.9% 9.0% 32.8% 7.7%

　 3年 22.9% 20.9% 8.9% 10.5% 28.3% 8.4%

　 4年 20.9% 22.4% 8.8% 10.6% 29.7% 7.6%
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将来について

それぞれあてはまるものを選んでください。
 

 

学生生活全般について

それぞれあてはまるものを選んでください。
 

卒業後の進路について

学部 学年 入学前に決めていた 大学に入ってからはっき
りと決まった。

だいたいきまってきた。 まだきまっていない

医用工学部 全学年 54.9% 13.4% 21.7% 10.1%

　 1年 66.3% 8.1% 11.6% 14.0%

　 2年 53.8% 10.3% 19.2% 16.7%

　 3年 47.7% 15.1% 30.2% 7.0%

　 4年 51.7% 19.5% 25.3% 3.4%

法学部 全学年 32.6% 17.4% 26.3% 23.7%

　 1年 40.4% 6.9% 25.1% 27.6%

　 2年 31.3% 11.1% 25.0% 32.7%

　 3年 28.6% 17.0% 30.6% 23.8%

　 4年 29.4% 39.3% 23.9% 7.4%

スポーツ健康政策学部 全学年 31.0% 17.1% 27.7% 24.2%

　 1年 47.1% 3.4% 21.1% 28.5%

　 2年 28.9% 6.6% 29.6% 34.9%

　 3年 24.2% 19.6% 31.7% 24.5%

　 4年 21.7% 41.4% 29.3% 7.6%

全学部 全学年 35.0% 16.6% 26.3% 22.0%

　 1年 47.5% 5.2% 21.1% 26.1%

　 2年 32.9% 8.6% 26.7% 31.8%

　 3年 29.4% 18.0% 31.1% 21.5%

　 4年 28.9% 37.2% 27.0% 6.9%

あなたの学生生活は、学習面でうまくいっている。

学部 学年 あてはまる どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

医用工学部 全学年 17.8% 42.1% 32.0% 8.0%

　 1年 10.5% 47.7% 34.9% 7.0%

　 2年 19.2% 34.6% 34.6% 11.5%

　 3年 24.4% 38.4% 26.7% 10.5%

　 4年 17.2% 47.1% 32.2% 3.4%

法学部 全学年 23.6% 44.6% 23.7% 8.1%

　 1年 21.7% 45.3% 27.1% 5.9%

　 2年 22.6% 46.6% 21.6% 9.1%

　 3年 23.8% 44.2% 23.3% 8.7%

　 4年 27.0% 41.7% 22.7% 8.6%

スポーツ健康政策学部 全学年 20.6% 54.2% 20.2% 5.0%

　 1年 19.5% 58.2% 19.2% 3.1%

　 2年 16.4% 53.1% 22.6% 7.9%

　 3年 21.9% 54.0% 20.8% 3.4%

　 4年 25.2% 51.0% 18.3% 5.5%

全学部 全学年 21.2% 49.2% 23.1% 6.5%

　 1年 19.0% 52.5% 24.0% 4.6%

　 2年 18.9% 48.5% 23.8% 8.8%

　 3年 23.0% 47.9% 22.6% 6.5%

　 4年 24.4% 47.6% 21.9% 6.1%
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あなたの学生生活は、対人関係でうまくいっている。

学部 学年 あてはまる どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

医用工学部 全学年 39.5% 44.5% 10.7% 5.3%

　 1年 38.4% 46.5% 11.6% 3.5%

　 2年 41.0% 34.6% 12.8% 11.5%

　 3年 36.0% 52.3% 7.0% 4.7%

　 4年 42.5% 43.7% 11.5% 2.3%

法学部 全学年 44.7% 37.6% 10.9% 6.8%

　 1年 49.8% 35.5% 9.9% 4.9%

　 2年 42.8% 41.3% 7.7% 8.2%

　 3年 41.3% 40.3% 11.7% 6.8%

　 4年 45.4% 31.9% 15.3% 7.4%

スポーツ健康政策学部 全学年 48.8% 43.2% 6.1% 1.8%

　 1年 55.1% 39.9% 4.3% 0.6%

　 2年 43.7% 44.7% 8.2% 3.5%

　 3年 48.3% 44.2% 6.0% 1.5%

　 4年 47.9% 44.5% 5.9% 1.7%

全学部 全学年 46.1% 41.5% 8.4% 4.0%

　 1年 51.0% 39.4% 7.2% 2.5%

　 2年 43.0% 42.2% 8.6% 6.1%

　 3年 43.8% 44.0% 8.3% 3.9%

　 4年 46.3% 40.6% 9.6% 3.5%

学部・学科・コースでの学びは自分の興味や関心にあっている。

学部 学年 あてはまる どちらかといえばあてはま
る

どちらかといえばあてはま
らない

あてはまらない

医用工学部 全学年 41.5% 47.5% 7.1% 3.9%

　 1年 46.5% 43.0% 8.1% 2.3%

　 2年 38.5% 44.9% 9.0% 7.7%

　 3年 37.2% 53.5% 5.8% 3.5%

　 4年 43.7% 48.3% 5.7% 2.3%

法学部 全学年 34.5% 43.6% 14.6% 7.3%

　 1年 42.9% 43.3% 11.8% 2.0%

　 2年 27.9% 44.2% 18.8% 9.1%

　 3年 30.6% 48.1% 12.6% 8.7%

　 4年 37.4% 37.4% 15.3% 9.8%

スポーツ健康政策学部 全学年 45.3% 43.2% 8.7% 2.8%

　 1年 59.8% 35.0% 3.4% 1.9%

　 2年 40.9% 47.5% 8.5% 3.1%

　 3年 38.1% 42.3% 17.4% 2.3%

　 4年 40.7% 48.6% 6.9% 3.8%

全学部 全学年 41.1% 44.0% 10.5% 4.5%

　 1年 52.3% 38.9% 6.9% 2.0%

　 2年 36.1% 46.0% 12.1% 5.8%

　 3年 35.2% 46.1% 13.8% 4.8%

　 4年 40.2% 45.2% 9.3% 5.4%
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あなたは学生生活で次のことをどれくらい経験しましたか。

それぞれあてはまるものを選んでください。
 

授業時間以外に、他の学生と一緒に勉強したり、授業内容について話をしたりする。

学部 学年 日常的にしている ときどきしている ほとんどしていない 全くしない

医用工学部 全学年 45.1% 42.7% 8.0% 4.2%

　 1年 46.5% 38.4% 9.3% 5.8%

　 2年 46.2% 38.5% 9.0% 6.4%

　 3年 45.3% 47.7% 5.8% 1.2%

　 4年 42.5% 46.0% 8.0% 3.4%

法学部 全学年 24.2% 44.0% 19.7% 12.1%

　 1年 25.6% 41.4% 20.7% 12.3%

　 2年 25.5% 45.2% 17.3% 12.0%

　 3年 24.3% 46.6% 19.9% 9.2%

　 4年 20.9% 42.3% 21.5% 15.3%

スポーツ健康政策学部 全学年 30.4% 51.1% 14.3% 4.2%

　 1年 30.7% 49.5% 14.9% 5.0%

　 2年 30.2% 52.8% 12.9% 4.1%

　 3年 32.5% 48.7% 15.1% 3.8%

　 4年 28.6% 53.1% 14.5% 3.8%

全学部 全学年 30.5% 47.5% 15.2% 6.8%

　 1年 31.2% 45.3% 16.0% 7.5%

　 2年 30.6% 48.3% 13.9% 7.1%

　 3年 31.4% 47.8% 15.4% 5.4%

　 4年 28.5% 48.7% 15.6% 7.2%

教員が提出物に、添削やコメントを付けて返却してくれる。

学部 学年 日常的に経験している ときどきそうしたことがあ
る

ほとんどそうしたひとはな
い

全く経験したことがない

医用工学部 全学年 24.6% 50.7% 19.9% 4.7%

　 1年 23.3% 52.3% 17.4% 7.0%

　 2年 28.2% 44.9% 19.2% 7.7%

　 3年 25.6% 47.7% 24.4% 2.3%

　 4年 21.8% 57.5% 18.4% 2.3%

法学部 全学年 14.9% 36.0% 29.5% 19.6%

　 1年 13.3% 31.5% 25.6% 29.6%

　 2年 13.9% 30.3% 36.5% 19.2%

　 3年 16.5% 42.7% 27.7% 13.1%

　 4年 16.0% 40.5% 27.6% 16.0%

スポーツ健康政策学部 全学年 11.0% 39.9% 37.0% 12.1%

　 1年 11.8% 45.8% 31.6% 10.8%

　 2年 6.6% 35.5% 42.1% 15.7%

　 3年 11.3% 37.0% 38.9% 12.8%

　 4年 14.5% 40.7% 35.9% 9.0%

全学部 全学年 14.3% 40.2% 32.0% 13.6%

　 1年 13.9% 42.0% 27.6% 16.5%

　 2年 11.9% 34.9% 37.3% 15.9%

　 3年 15.4% 40.8% 32.5% 11.3%

　 4年 16.1% 43.3% 30.6% 10.0%
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入学した時点と較べての変化

それぞれあてはまるものを選んでください。
 

教職員に進路や学習の相談をする。

学部 学年 日常的にしている ときどきしている ほとんどしていない 全くしない

医用工学部 全学年 13.1% 38.0% 28.8% 20.2%

　 1年 4.7% 25.6% 33.7% 36.0%

　 2年 12.8% 23.1% 34.6% 29.5%

　 3年 17.4% 44.2% 26.7% 11.6%

　 4年 17.2% 57.5% 20.7% 4.6%

法学部 全学年 13.2% 29.2% 29.7% 27.8%

　 1年 9.9% 18.7% 31.5% 39.9%

　 2年 12.5% 22.6% 34.6% 30.3%

　 3年 15.5% 36.4% 27.2% 20.9%

　 4年 15.3% 41.7% 24.5% 18.4%

スポーツ健康政策学部 全学年 8.2% 26.2% 33.8% 31.9%

　 1年 5.0% 12.4% 35.6% 47.1%

　 2年 5.3% 21.4% 34.0% 39.3%

　 3年 10.6% 32.5% 35.5% 21.5%

　 4年 12.8% 41.0% 30.0% 16.2%

全学部 全学年 10.6% 28.9% 31.7% 28.8%

　 1年 6.5% 16.3% 34.0% 43.1%

　 2年 8.8% 22.0% 34.3% 34.9%

　 3年 13.5% 35.7% 31.1% 19.7%

　 4年 14.3% 43.9% 26.9% 15.0%

外国や異文化の人々についての知識、またそれを考える機会

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 11.0% 17.2% 58.2% 5.9% 7.7%

　 1年 2.3% 10.5% 77.9% 3.5% 5.8%

　 2年 15.4% 11.5% 50.0% 12.8% 10.3%

　 3年 10.5% 24.4% 57.0% 2.3% 5.8%

　 4年 16.1% 21.8% 47.1% 5.7% 9.2%

法学部 全学年 21.3% 25.9% 44.0% 4.7% 4.1%

　 1年 17.2% 24.1% 50.2% 3.4% 4.9%

　 2年 18.8% 26.4% 44.2% 6.7% 3.8%

　 3年 23.8% 27.7% 41.7% 4.9% 1.9%

　 4年 26.4% 25.2% 38.7% 3.7% 6.1%

スポーツ健康政策学部 全学年 20.8% 34.8% 39.2% 2.6% 2.6%

　 1年 17.0% 37.2% 43.0% 1.2% 1.5%

　 2年 16.7% 32.1% 45.0% 2.5% 3.8%

　 3年 21.9% 34.7% 35.1% 5.7% 2.6%

　 4年 28.6% 35.2% 32.4% 1.4% 2.4%

全学部 全学年 19.5% 29.2% 43.6% 3.8% 3.8%

　 1年 15.0% 29.1% 50.3% 2.3% 3.3%

　 2年 17.2% 27.5% 45.4% 5.3% 4.6%

　 3年 20.8% 30.5% 40.9% 4.8% 2.9%

　 4年 25.9% 30.0% 36.7% 2.8% 4.6%
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日本の文化についての知識、またそれを考える機会

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 10.7% 17.5% 62.3% 3.9% 5.6%

　 1年 1.2% 10.5% 81.4% 2.3% 4.7%

　 2年 14.1% 11.5% 57.7% 9.0% 7.7%

　 3年 10.5% 26.7% 58.1% 1.2% 3.5%

　 4年 17.2% 20.7% 51.7% 3.4% 6.9%

法学部 全学年 19.4% 30.0% 44.2% 3.5% 2.9%

　 1年 15.3% 26.1% 51.2% 3.4% 3.9%

　 2年 18.3% 26.0% 50.5% 2.4% 2.9%

　 3年 21.8% 34.0% 38.8% 3.9% 1.5%

　 4年 22.7% 35.0% 34.4% 4.3% 3.7%

スポーツ健康政策学部 全学年 15.9% 32.9% 47.6% 2.1% 1.5%

　 1年 10.5% 30.0% 56.0% 2.2% 1.2%

　 2年 12.6% 32.7% 50.9% 1.6% 2.2%

　 3年 19.2% 30.2% 46.0% 3.4% 1.1%

　 4年 22.4% 39.0% 35.9% 1.4% 1.4%

全学部 全学年 16.3% 29.7% 48.6% 2.8% 2.6%

　 1年 10.8% 26.0% 58.0% 2.6% 2.6%

　 2年 14.7% 27.6% 51.7% 2.8% 3.1%

　 3年 18.9% 31.1% 45.2% 3.2% 1.6%

　 4年 21.7% 34.8% 38.0% 2.6% 3.0%

政治、経済、社会的な出来事についての関心、知識

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 11.0% 24.9% 54.0% 4.7% 5.3%

　 1年 0.0% 23.3% 66.3% 4.7% 5.8%

　 2年 14.1% 15.4% 53.8% 7.7% 9.0%

　 3年 12.8% 26.7% 54.7% 2.3% 3.5%

　 4年 17.2% 33.3% 41.4% 4.6% 3.4%

法学部 全学年 28.6% 35.1% 30.6% 2.8% 2.8%

　 1年 22.7% 40.4% 30.5% 2.5% 3.9%

　 2年 29.8% 29.8% 36.1% 1.9% 2.4%

　 3年 28.2% 40.3% 25.7% 4.4% 1.5%

　 4年 35.0% 28.8% 30.1% 2.5% 3.7%

スポーツ健康政策学部 全学年 18.8% 37.9% 39.0% 3.0% 1.3%

　 1年 12.1% 31.6% 52.3% 3.1% 0.9%

　 2年 17.0% 37.7% 39.6% 3.8% 1.9%

　 3年 22.6% 38.9% 34.0% 3.0% 1.5%

　 4年 24.8% 44.1% 28.3% 2.1% 0.7%

全学部 全学年 21.0% 35.1% 38.4% 3.2% 2.4%

　 1年 13.9% 33.3% 47.1% 3.1% 2.6%

　 2年 21.0% 32.1% 40.2% 3.6% 3.0%

　 3年 23.2% 37.5% 34.1% 3.4% 1.8%

　 4年 26.7% 37.8% 30.9% 2.6% 2.0%
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友達や家族などと議論をする機会

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 16.0% 25.2% 50.7% 3.9% 4.2%

　 1年 7.0% 25.6% 60.5% 3.5% 3.5%

　 2年 19.2% 20.5% 46.2% 6.4% 7.7%

　 3年 19.8% 25.6% 48.8% 2.3% 3.5%

　 4年 18.4% 28.7% 47.1% 3.4% 2.3%

法学部 全学年 18.3% 25.4% 48.3% 5.1% 2.8%

　 1年 16.3% 20.7% 55.2% 5.4% 2.5%

　 2年 17.8% 23.1% 50.5% 5.8% 2.9%

　 3年 19.4% 28.2% 45.1% 4.9% 2.4%

　 4年 20.2% 30.7% 41.1% 4.3% 3.7%

スポーツ健康政策学部 全学年 19.1% 32.3% 42.9% 3.4% 2.3%

　 1年 9.6% 30.3% 51.1% 5.6% 3.4%

　 2年 17.0% 31.8% 46.2% 2.5% 2.5%

　 3年 25.3% 31.7% 37.4% 3.8% 1.9%

　 4年 26.2% 35.5% 35.2% 1.7% 1.4%

全学部 全学年 18.4% 28.9% 45.9% 4.1% 2.8%

　 1年 11.4% 26.5% 53.8% 5.2% 3.1%

　 2年 17.5% 27.3% 47.7% 4.1% 3.3%

　 3年 22.3% 29.4% 42.0% 3.9% 2.3%

　 4年 23.1% 33.0% 38.9% 2.8% 2.2%

自分の生き方や価値観について考える機会

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 24.0% 32.3% 40.4% 0.3% 3.0%

　 1年 18.6% 29.1% 50.0% 0.0% 2.3%

　 2年 23.1% 28.2% 41.0% 1.3% 6.4%

　 3年 26.7% 32.6% 38.4% 0.0% 2.3%

　 4年 27.6% 39.1% 32.2% 0.0% 1.1%

法学部 全学年 28.2% 31.8% 35.0% 2.9% 2.1%

　 1年 26.6% 32.0% 37.9% 1.5% 2.0%

　 2年 26.9% 29.8% 38.0% 2.9% 2.4%

　 3年 30.1% 34.0% 30.6% 3.9% 1.5%

　 4年 29.4% 31.3% 33.1% 3.7% 2.5%

スポーツ健康政策学部 全学年 33.3% 36.0% 27.7% 2.0% 1.1%

　 1年 22.3% 36.8% 38.7% 1.9% 0.3%

　 2年 31.4% 35.2% 28.9% 2.5% 1.9%

　 3年 36.6% 36.6% 23.4% 1.5% 1.9%

　 4年 44.5% 35.2% 17.9% 2.1% 0.3%

全学部 全学年 30.2% 34.0% 32.0% 2.1% 1.7%

　 1年 23.2% 34.2% 40.0% 1.5% 1.1%

　 2年 28.8% 32.5% 33.6% 2.5% 2.6%

　 3年 32.7% 35.0% 28.4% 2.2% 1.8%

　 4年 37.2% 34.6% 24.8% 2.2% 1.1%
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相手の意見をていねいに聴く力

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 21.7% 31.8% 41.5% 1.8% 3.3%

　 1年 14.0% 29.1% 53.5% 1.2% 2.3%

　 2年 23.1% 23.1% 44.9% 2.6% 6.4%

　 3年 20.9% 36.0% 38.4% 2.3% 2.3%

　 4年 28.7% 37.9% 29.9% 1.1% 2.3%

法学部 全学年 28.6% 33.2% 33.3% 2.9% 1.9%

　 1年 24.6% 32.0% 37.9% 3.4% 2.0%

　 2年 27.4% 31.7% 37.0% 1.4% 2.4%

　 3年 33.0% 34.0% 27.2% 4.4% 1.5%

　 4年 29.4% 35.6% 30.7% 2.5% 1.8%

スポーツ健康政策学部 全学年 31.9% 38.8% 26.9% 1.7% 0.8%

　 1年 23.2% 39.9% 34.7% 2.2% 0.0%

　 2年 28.9% 37.7% 29.9% 2.2% 1.3%

　 3年 33.2% 39.2% 25.3% 1.1% 1.1%

　 4年 43.4% 38.3% 16.6% 1.0% 0.7%

全学部 全学年 29.3% 35.9% 31.2% 2.1% 1.5%

　 1年 22.4% 35.8% 38.4% 2.5% 1.0%

　 2年 27.6% 33.8% 34.3% 2.0% 2.3%

　 3年 31.2% 36.8% 28.0% 2.5% 1.4%

　 4年 36.9% 37.4% 23.0% 1.5% 1.3%

自分の考えを人前で伝える力(プレゼンの力など)

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 15.7% 32.3% 46.0% 1.5% 4.5%

　 1年 9.3% 25.6% 60.5% 0.0% 4.7%

　 2年 16.7% 25.6% 44.9% 3.8% 9.0%

　 3年 17.4% 31.4% 46.5% 2.3% 2.3%

　 4年 19.5% 46.0% 32.2% 0.0% 2.3%

法学部 全学年 22.2% 29.5% 42.2% 3.7% 2.4%

　 1年 17.2% 29.6% 45.8% 4.4% 3.0%

　 2年 22.6% 19.2% 52.9% 2.9% 2.4%

　 3年 23.8% 33.5% 37.4% 3.9% 1.5%

　 4年 25.8% 37.4% 30.1% 3.7% 3.1%

スポーツ健康政策学部 全学年 26.2% 41.8% 28.4% 2.5% 1.1%

　 1年 18.6% 40.6% 37.5% 2.5% 0.9%

　 2年 18.9% 44.7% 31.1% 3.5% 1.9%

　 3年 31.7% 41.1% 22.6% 3.8% 0.8%

　 4年 37.6% 40.7% 20.7% 0.3% 0.7%

全学部 全学年 23.3% 36.3% 35.6% 2.8% 2.0%

　 1年 16.8% 34.8% 43.5% 2.8% 2.1%

　 2年 19.9% 33.4% 40.4% 3.3% 3.0%

　 3年 26.6% 36.8% 31.8% 3.6% 1.3%

　 4年 31.1% 40.6% 25.4% 1.3% 1.7%
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日本語で論理的な文章を書く力

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 12.8% 26.4% 50.7% 4.7% 5.3%

　 1年 5.8% 19.8% 64.0% 2.3% 8.1%

　 2年 16.7% 15.4% 51.3% 9.0% 7.7%

　 3年 12.8% 34.9% 46.5% 2.3% 3.5%

　 4年 16.1% 34.5% 41.4% 5.7% 2.3%

法学部 全学年 20.4% 30.3% 43.2% 3.8% 2.3%

　 1年 14.8% 30.0% 49.3% 3.0% 3.0%

　 2年 19.2% 26.0% 46.6% 6.3% 1.9%

　 3年 20.9% 34.0% 39.8% 2.9% 2.4%

　 4年 28.2% 31.3% 35.6% 3.1% 1.8%

スポーツ健康政策学部 全学年 20.7% 38.6% 37.0% 2.3% 1.4%

　 1年 17.3% 35.6% 44.9% 1.5% 0.6%

　 2年 15.7% 37.1% 42.1% 2.5% 2.5%

　 3年 21.9% 39.6% 33.6% 3.0% 1.9%

　 4年 29.0% 42.8% 25.5% 2.1% 0.7%

全学部 全学年 19.5% 34.0% 41.1% 3.2% 2.3%

　 1年 14.9% 31.5% 49.0% 2.1% 2.5%

　 2年 17.1% 30.5% 44.9% 4.6% 3.0%

　 3年 20.1% 36.8% 37.9% 2.9% 2.3%

　 4年 26.7% 38.0% 31.1% 3.0% 1.3%

外国語でコミュニケーションする力

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 8.0% 15.4% 59.3% 8.0% 9.2%

　 1年 1.2% 14.0% 68.6% 8.1% 8.1%

　 2年 11.5% 14.1% 48.7% 12.8% 12.8%

　 3年 11.6% 14.0% 62.8% 5.8% 5.8%

　 4年 8.0% 19.5% 56.3% 5.7% 10.3%

法学部 全学年 12.9% 18.7% 54.2% 8.6% 5.5%

　 1年 10.8% 17.2% 60.1% 6.4% 5.4%

　 2年 11.1% 16.8% 56.3% 10.1% 5.8%

　 3年 14.6% 23.3% 46.6% 11.2% 4.4%

　 4年 16.0% 17.2% 54.0% 6.1% 6.7%

スポーツ健康政策学部 全学年 18.6% 34.4% 39.6% 4.9% 2.3%

　 1年 24.5% 46.4% 25.7% 2.5% 0.9%

　 2年 14.5% 30.5% 45.3% 6.6% 3.1%

　 3年 17.7% 26.8% 44.2% 6.4% 4.9%

　 4年 17.6% 32.4% 44.8% 4.5% 0.7%

全学部 全学年 15.2% 26.4% 47.4% 6.6% 4.4%

　 1年 16.7% 32.2% 43.1% 4.6% 3.4%

　 2年 12.9% 23.7% 49.5% 8.6% 5.3%

　 3年 15.6% 23.5% 47.9% 8.1% 4.8%

　 4年 15.6% 25.7% 49.4% 5.2% 4.1%
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問題を発見し、解決に必要な情報を収集・整理し、その問題を解決しようとする力

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 14.5% 32.6% 46.0% 2.4% 4.5%

　 1年 7.0% 24.4% 59.3% 4.7% 4.7%

　 2年 19.2% 25.6% 43.6% 1.3% 10.3%

　 3年 16.3% 34.9% 44.2% 2.3% 2.3%

　 4年 16.1% 44.8% 36.8% 1.1% 1.1%

法学部 全学年 20.1% 30.3% 45.0% 2.2% 2.4%

　 1年 13.3% 28.1% 53.7% 2.5% 2.5%

　 2年 18.8% 25.0% 52.9% 1.0% 2.4%

　 3年 23.3% 35.9% 36.4% 2.9% 1.5%

　 4年 26.4% 32.5% 35.0% 2.5% 3.7%

スポーツ健康政策学部 全学年 20.3% 43.2% 33.3% 2.0% 1.2%

　 1年 14.6% 41.2% 42.1% 2.2% 0.0%

　 2年 15.4% 42.5% 37.1% 2.5% 2.5%

　 3年 23.8% 41.9% 31.3% 1.9% 1.1%

　 4年 29.0% 47.6% 21.0% 1.4% 1.0%

全学部 全学年 19.4% 37.3% 39.1% 2.1% 2.1%

　 1年 13.1% 34.5% 48.4% 2.6% 1.5%

　 2年 17.1% 34.3% 43.4% 1.8% 3.5%

　 3年 22.4% 38.6% 35.2% 2.3% 1.4%

　 4年 26.1% 42.6% 27.8% 1.7% 1.9%

周囲の物事に対して積極的、主体的に取り組もうとする力

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 14.8% 31.2% 47.5% 2.7% 3.9%

　 1年 8.1% 31.4% 54.7% 3.5% 2.3%

　 2年 16.7% 20.5% 48.7% 3.8% 10.3%

　 3年 16.3% 33.7% 46.5% 1.2% 2.3%

　 4年 18.4% 37.9% 40.2% 2.3% 1.1%

法学部 全学年 21.4% 28.8% 44.2% 3.2% 2.3%

　 1年 16.7% 25.1% 51.2% 3.9% 3.0%

　 2年 20.2% 27.4% 48.1% 1.9% 2.4%

　 3年 21.4% 33.5% 40.3% 3.9% 1.0%

　 4年 28.8% 29.4% 35.6% 3.1% 3.1%

スポーツ健康政策学部 全学年 24.1% 41.1% 31.9% 1.7% 1.3%

　 1年 18.0% 38.4% 41.5% 1.5% 0.6%

　 2年 20.4% 40.6% 34.6% 2.2% 2.2%

　 3年 26.4% 40.8% 29.1% 1.9% 1.9%

　 4年 32.8% 44.8% 20.7% 1.0% 0.7%

全学部 全学年 21.8% 35.5% 38.3% 2.3% 2.0%

　 1年 16.2% 33.0% 46.6% 2.6% 1.6%

　 2年 19.9% 33.4% 41.1% 2.3% 3.3%

　 3年 23.0% 37.0% 35.9% 2.5% 1.6%

　 4年 29.3% 39.1% 28.3% 1.9% 1.5%
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他者と協調・共働して行動する力

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 19.3% 30.3% 44.2% 2.4% 3.9%

　 1年 12.8% 31.4% 50.0% 3.5% 2.3%

　 2年 23.1% 19.2% 44.9% 3.8% 9.0%

　 3年 20.9% 30.2% 45.3% 0.0% 3.5%

　 4年 20.7% 39.1% 36.8% 2.3% 1.1%

法学部 全学年 22.9% 29.4% 40.8% 4.5% 2.4%

　 1年 18.2% 32.5% 42.4% 4.4% 2.5%

　 2年 21.2% 25.5% 46.6% 3.8% 2.9%

　 3年 25.2% 31.1% 35.9% 5.8% 1.9%

　 4年 28.2% 28.2% 37.4% 3.7% 2.5%

スポーツ健康政策学部 全学年 28.7% 38.2% 29.6% 2.2% 1.3%

　 1年 24.8% 35.0% 38.4% 1.5% 0.3%

　 2年 21.1% 41.5% 32.4% 2.8% 2.2%

　 3年 30.6% 37.7% 26.8% 3.0% 1.9%

　 4年 39.7% 38.6% 19.3% 1.4% 1.0%

全学部 全学年 25.4% 34.1% 35.5% 3.0% 2.1%

　 1年 20.9% 33.7% 41.3% 2.8% 1.3%

　 2年 21.4% 33.1% 38.9% 3.3% 3.3%

　 3年 27.1% 34.1% 33.0% 3.6% 2.2%

　 4年 33.1% 35.6% 27.6% 2.2% 1.5%

社会の一員としての意識を持ち、社会のために積極的に関与する力

学部 学年 増えた どちらかといえば増
えた

以前と変わらない どちらかといえば減
った

減った

医用工学部 全学年 14.2% 30.3% 49.9% 1.2% 4.5%

　 1年 7.0% 25.6% 64.0% 0.0% 3.5%

　 2年 17.9% 17.9% 52.6% 1.3% 10.3%

　 3年 15.1% 33.7% 46.5% 2.3% 2.3%

　 4年 17.2% 42.5% 36.8% 1.1% 2.3%

法学部 全学年 22.2% 28.5% 45.0% 2.2% 2.2%

　 1年 19.7% 26.1% 50.7% 1.5% 2.0%

　 2年 19.2% 26.0% 50.0% 1.4% 3.4%

　 3年 23.3% 32.5% 39.8% 3.4% 1.0%

　 4年 27.6% 29.4% 38.0% 2.5% 2.5%

スポーツ健康政策学部 全学年 23.1% 39.5% 34.4% 1.8% 1.3%

　 1年 17.0% 35.3% 45.8% 1.5% 0.3%

　 2年 17.6% 38.4% 39.0% 2.2% 2.8%

　 3年 24.5% 44.5% 27.9% 1.9% 1.1%

　 4年 34.5% 41.0% 22.4% 1.4% 0.7%

全学部 全学年 21.5% 34.5% 40.2% 1.8% 2.0%

　 1年 16.5% 30.9% 50.0% 1.3% 1.3%

　 2年 18.2% 31.5% 44.5% 1.8% 4.0%

　 3年 22.6% 38.4% 35.2% 2.5% 1.3%

　 4年 29.6% 37.8% 29.4% 1.7% 1.5%
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大学の授業に関連して(今季受講している科目全般について、以下のことはどれくらいあてはまりますか。

それぞれあてはまるものを選んでください。
 

授業は分かりやすく理解しやすい。

学部 学年 殆どの科目であてはまる 幾つかの科目で当ては
まる

殆どの科目であてはまら
ない

あてはまる科目は一つも
ない

医用工学部 全学年 20.8% 65.9% 9.8% 3.6%

　 1年 10.5% 75.6% 12.8% 1.2%

　 2年 21.8% 60.3% 10.3% 7.7%

　 3年 18.6% 69.8% 8.1% 3.5%

　 4年 32.2% 57.5% 8.0% 2.3%

法学部 全学年 19.6% 57.1% 17.9% 5.4%

　 1年 15.3% 61.6% 18.2% 4.9%

　 2年 17.8% 62.0% 15.4% 4.8%

　 3年 22.3% 53.4% 19.9% 4.4%

　 4年 23.9% 49.7% 18.4% 8.0%

スポーツ健康政策学部 全学年 14.9% 70.6% 12.8% 1.8%

　 1年 13.3% 74.0% 11.1% 1.5%

　 2年 10.7% 72.6% 14.8% 1.9%

　 3年 12.1% 71.3% 15.8% 0.8%

　 4年 23.8% 63.8% 9.7% 2.8%

全学部 全学年 17.3% 65.3% 14.1% 3.2%

　 1年 13.6% 70.1% 13.7% 2.6%

　 2年 14.6% 67.4% 14.4% 3.6%

　 3年 16.9% 64.5% 16.2% 2.5%

　 4年 25.2% 58.5% 12.0% 4.3%

シラバスが分かりやすく作成されている。

学部 学年 殆どの科目であてはまる 幾つかの科目で当ては
まる

殆どの科目であてはまら
ない

あてはまる科目は一つも
ない

医用工学部 全学年 24.3% 60.2% 10.1% 5.3%

　 1年 25.6% 60.5% 12.8% 1.2%

　 2年 21.8% 51.3% 14.1% 12.8%

　 3年 20.9% 67.4% 7.0% 4.7%

　 4年 28.7% 60.9% 6.9% 3.4%

法学部 全学年 23.7% 55.9% 16.0% 4.4%

　 1年 21.7% 63.1% 12.8% 2.5%

　 2年 23.6% 54.8% 16.3% 5.3%

　 3年 27.7% 51.0% 17.5% 3.9%

　 4年 21.5% 54.6% 17.8% 6.1%

スポーツ健康政策学部 全学年 18.2% 64.7% 14.7% 2.3%

　 1年 20.1% 66.3% 11.1% 2.5%

　 2年 13.8% 67.3% 17.6% 1.3%

　 3年 14.3% 67.5% 16.2% 1.9%

　 4年 24.5% 57.6% 14.1% 3.8%

全学部 全学年 21.0% 61.1% 14.5% 3.5%

　 1年 21.4% 64.4% 11.9% 2.3%

　 2年 18.2% 60.9% 16.7% 4.1%

　 3年 20.3% 61.4% 15.3% 3.1%

　 4年 24.3% 57.2% 14.1% 4.4%
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成績のつけかたの基準がシラバスに明確に示されている。

学部 学年 殆どの科目であてはまる 幾つかの科目で当ては
まる

殆どの科目であてはまら
ない

あてはまる科目は一つも
ない

医用工学部 全学年 29.1% 58.5% 8.3% 4.2%

　 1年 30.2% 62.8% 7.0% 0.0%

　 2年 25.6% 53.8% 11.5% 9.0%

　 3年 27.9% 58.1% 9.3% 4.7%

　 4年 32.2% 58.6% 5.7% 3.4%

法学部 全学年 27.6% 53.8% 14.1% 4.5%

　 1年 27.1% 58.6% 12.3% 2.0%

　 2年 27.4% 51.9% 15.4% 5.3%

　 3年 29.6% 53.4% 13.1% 3.9%

　 4年 25.8% 50.9% 16.0% 7.4%

スポーツ健康政策学部 全学年 22.2% 62.1% 13.4% 2.3%

　 1年 25.4% 61.9% 11.1% 1.5%

　 2年 17.6% 67.0% 13.8% 1.6%

　 3年 17.4% 62.3% 18.1% 2.3%

　 4年 28.3% 56.9% 11.0% 3.8%

全学部 全学年 25.0% 58.8% 12.9% 3.3%

　 1年 26.6% 60.9% 10.9% 1.5%

　 2年 22.0% 60.1% 14.1% 3.8%

　 3年 23.5% 58.3% 14.9% 3.2%

　 4年 28.1% 55.4% 11.7% 4.8%

授業の中で、学習目標が常に示されている。

学部 学年 殆どの科目であてはまる 幾つかの科目で当ては
まる

殆どの科目であてはまら
ない

あてはまる科目は一つも
ない

医用工学部 全学年 26.1% 59.1% 11.0% 3.9%

　 1年 17.4% 64.0% 18.6% 0.0%

　 2年 26.9% 52.6% 11.5% 9.0%

　 3年 24.4% 62.8% 8.1% 4.7%

　 4年 35.6% 56.3% 5.7% 2.3%

法学部 全学年 23.1% 52.7% 19.7% 4.5%

　 1年 22.2% 54.2% 20.2% 3.4%

　 2年 21.2% 54.3% 19.2% 5.3%

　 3年 22.8% 53.9% 19.9% 3.4%

　 4年 27.0% 47.2% 19.6% 6.1%

スポーツ健康政策学部 全学年 18.0% 62.9% 17.1% 2.0%

　 1年 17.0% 64.4% 16.7% 1.9%

　 2年 14.8% 66.7% 17.0% 1.6%

　 3年 14.7% 65.3% 18.1% 1.9%

　 4年 25.5% 54.8% 16.9% 2.8%

全学部 全学年 20.9% 58.9% 17.1% 3.1%

　 1年 18.8% 60.9% 18.1% 2.1%

　 2年 18.5% 60.6% 17.1% 3.8%

　 3年 19.2% 60.7% 17.2% 2.9%

　 4年 27.6% 52.8% 15.9% 3.7%
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一方的に講義をきくだけでなく、学生の意見交換、発表、グループワークなどが取り入れられている。

学部 学年 殆どの科目であてはまる 幾つかの科目で当ては
まる

殆どの科目であてはまら
ない

あてはまる科目は一つも
ない

医用工学部 全学年 15.4% 61.1% 18.4% 5.0%

　 1年 10.5% 65.1% 24.4% 0.0%

　 2年 14.1% 52.6% 23.1% 10.3%

　 3年 15.1% 60.5% 18.6% 5.8%

　 4年 21.8% 65.5% 8.0% 4.6%

法学部 全学年 16.3% 48.5% 29.4% 5.9%

　 1年 11.8% 50.7% 32.0% 5.4%

　 2年 15.9% 47.6% 28.8% 7.7%

　 3年 15.5% 48.1% 32.0% 4.4%

　 4年 23.3% 47.2% 23.3% 6.1%

スポーツ健康政策学部 全学年 13.5% 65.7% 19.0% 1.8%

　 1年 11.8% 67.8% 18.6% 1.9%

　 2年 11.0% 64.8% 22.3% 1.9%

　 3年 12.5% 66.4% 20.0% 1.1%

　 4年 19.3% 63.8% 14.8% 2.1%

全学部 全学年 14.7% 59.2% 22.4% 3.6%

　 1年 11.6% 61.8% 23.9% 2.8%

　 2年 13.1% 57.3% 24.7% 5.0%

　 3年 14.0% 58.7% 24.2% 3.1%

　 4年 20.9% 59.1% 16.3% 3.7%

授業期間中に提出物の返却や教員からのコメント記入などフィードバックがある。

学部 学年 殆どの科目であてはまる 幾つかの科目で当ては
まる

殆どの科目であてはまら
ない

あてはまる科目は一つも
ない

医用工学部 全学年 16.9% 58.5% 19.6% 5.0%

　 1年 14.0% 55.8% 27.9% 2.3%

　 2年 17.9% 57.7% 17.9% 6.4%

　 3年 16.3% 62.8% 15.1% 5.8%

　 4年 19.5% 57.5% 17.2% 5.7%

法学部 全学年 16.8% 44.7% 28.7% 9.7%

　 1年 12.3% 38.4% 36.0% 13.3%

　 2年 18.3% 46.2% 25.5% 10.1%

　 3年 16.0% 47.6% 28.2% 8.3%

　 4年 21.5% 47.2% 24.5% 6.7%

スポーツ健康政策学部 全学年 11.3% 54.1% 28.2% 6.4%

　 1年 10.5% 58.8% 25.1% 5.6%

　 2年 7.5% 52.2% 32.1% 8.2%

　 3年 8.7% 52.8% 31.3% 7.2%

　 4年 18.6% 52.1% 24.5% 4.8%

全学部 全学年 14.0% 51.6% 27.1% 7.3%

　 1年 11.6% 51.6% 29.1% 7.7%

　 2年 12.6% 50.8% 28.0% 8.6%

　 3年 12.6% 52.4% 27.6% 7.4%

　 4年 19.6% 51.5% 23.3% 5.6%
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質問や相談などがしやすい雰囲気である。

学部 学年 殆どの科目であてはまる 幾つかの科目で当ては
まる

殆どの科目であてはまら
ない

あてはまる科目は一つも
ない

医用工学部 全学年 20.2% 61.4% 14.5% 3.9%

　 1年 15.1% 59.3% 24.4% 1.2%

　 2年 21.8% 59.0% 11.5% 7.7%

　 3年 16.3% 66.3% 12.8% 4.7%

　 4年 27.6% 60.9% 9.2% 2.3%

法学部 全学年 17.7% 48.3% 26.8% 7.2%

　 1年 12.3% 49.8% 30.5% 7.4%

　 2年 16.8% 48.6% 26.4% 8.2%

　 3年 18.0% 48.5% 28.6% 4.9%

　 4年 25.2% 46.0% 20.2% 8.6%

スポーツ健康政策学部 全学年 12.1% 54.9% 27.5% 5.4%

　 1年 12.4% 53.9% 28.5% 5.3%

　 2年 7.5% 60.7% 25.8% 6.0%

　 3年 10.2% 52.1% 31.3% 6.4%

　 4年 18.6% 52.4% 24.8% 4.1%

全学部 全学年 15.2% 53.7% 25.4% 5.8%

　 1年 12.7% 53.3% 28.6% 5.4%

　 2年 12.6% 56.3% 24.2% 7.0%

　 3年 14.0% 53.0% 27.5% 5.6%

　 4年 22.0% 51.9% 20.9% 5.2%

履修選択をする前にシラバスを読んでいますか。

学部 学年 履修する科目につ
いては全て読んで

いる

たいていの科目は
読んでいる

シラバスを読む科
目もある

一つ二つについて
はシラバスを読んだ

シラバスは全く見て
いない

医用工学部 全学年 15.1% 29.7% 26.4% 12.8% 16.0%

　 1年 10.5% 24.4% 29.1% 16.3% 19.8%

　 2年 14.1% 23.1% 28.2% 20.5% 14.1%

　 3年 22.1% 31.4% 24.4% 8.1% 14.0%

　 4年 13.8% 39.1% 24.1% 6.9% 16.1%

法学部 全学年 29.6% 35.9% 19.5% 8.3% 6.7%

　 1年 29.6% 37.4% 17.7% 8.9% 6.4%

　 2年 28.8% 33.7% 21.6% 7.7% 8.2%

　 3年 30.6% 37.9% 18.9% 8.7% 3.9%

　 4年 29.4% 34.4% 19.6% 8.0% 8.6%

スポーツ健康政策学部 全学年 16.7% 31.5% 29.3% 13.0% 9.4%

　 1年 20.4% 29.4% 28.2% 13.6% 8.4%

　 2年 13.8% 30.2% 33.3% 13.5% 9.1%

　 3年 12.8% 35.1% 29.8% 11.3% 10.9%

　 4年 19.3% 32.1% 25.5% 13.4% 9.7%

全学部 全学年 20.8% 32.7% 25.6% 11.4% 9.5%

　 1年 22.1% 31.4% 24.8% 12.4% 9.3%

　 2年 19.0% 30.5% 28.6% 12.4% 9.4%

　 3年 20.8% 35.5% 25.0% 9.9% 8.8%

　 4年 21.5% 33.9% 23.5% 10.7% 10.4%
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